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JEGYZŐKÖNYV 
 

Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága üléséről 
 
Az ülés  

 időpontja: 2026. március 9. 

helye: Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal Pusztaszeri Kirendeltsége 

6769 Pusztaszer, Kossuth utca 45. 

minősítése: nyilvános 

jellege: rendes 

sorszáma: 2026/2 

 
Jelen vannak: 
 Sági Mihály elnök 

Csillag Renáta tag 

Ocskó-Almási Anita polgármester 

dr. Jaksa Tibor jegyző 

Tóth Mónika jegyzőkönyv-vezető 

Hiányzik: 

 Szeri Mihály Attila tag 

 
Sági Mihály elnök: Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, a három fős tagságból ketten 
vagyunk jelen, ezért a munkánkat megkezdjük. Üdvözlöm a polgármester asszonyt, jegyző urat, a 
napirendi pont előadóját. Kérdezni szeretném, hogy van-e előterjesztés más napirendi pontra? 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Részünkről nincs.  
 
Sági Mihály elnök: A négy napirendi pontot aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
10/2026.(III.9.)EB. határozat 
 
Tárgy: Napirendi pontok elfogadása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága elfogadta az alábbi 
napirendi pontok megtárgyalását: 
 
1.) A Szegedi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2025. évi beszámoló jelentése 
2.) Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 
3.) Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek költségvetési évet követő 

három évre várható összegének megállapítása 
4.) Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi összesített közbeszerzési tervének jóváhagyása 
 
Határidő: azonnal 
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Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
1. napirendi pont: 
A Szegedi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2025. évi beszámoló jelentése 
 
Sági Mihály elnök: Gondolom, az első napirendi pontnak nem lesz előadója.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Nem tudjuk még. Elküldtem a meghívót a százados úrnak. Majd kiderül, 
hogy jön-e valaki, ha nem az anyag komplett, tárgyalásra alkalmassá lehet nyilvánítani.  
 
Sági Mihály elnök: Jó, azért kérdezem, hogy várjunk rá vagy esetleg azt mondjam, hogy 
tárgyalásra alkalmas.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Most biztos nem jön, testületi ülésre esetleg.  
 
Sági Mihály elnök: Van hozzáfűznivalód?  
 
Csillag Renáta tag: Nincs hozzáfűznivalóm.  
 
Sági Mihály elnök: Tárgyalásra javasoljuk a Képviselő-testületnek. Aki ezzel egyetért, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
11/2026.(III.9.)EB. határozat 
 
Tárgy: A Szegedi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2025. évi beszámoló jelentése 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a Szegedi Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság 2025. évi beszámoló jelentését a Képviselő-testületnek tárgyalásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
2. napirendi pont: 
Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 
 
Sági Mihály elnök: Következő napirendi pontunk a költségvetés tárgyalása. Mivel van benne 
módosítás, akkor Heni, tiéd a szó.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Amit beletettünk az a 4 000 000 forintos járóbeteg 
ellátásnak a finanszírozása. Az belekerült a tartalékból és a hivatal finanszírozásánál kellett a dologi 
kiadások emelkedése miatt. A tavalyi egy eléggé alul tervezett költségvetés volt részükről, ami a 
dologi kiadásokat illeti. Ami a nagyobb részt okozza az a közüzemi díjaknak az emelkedése, pontosan 
a gáz. Az egy nagyobb tétel benne az 1 600 000 plusz ÁFA-s történet. Aztán még az üzemeltetési 
szolgáltatásoknál volt emelkedés. Ott emelkedett a bankköltség, a postaköltség, ahogyan minden 
évben emelkedik csak a lányok ezt elfelejtették. Valószínűleg amiatt, mert nem Renáta csinálja a 
tervezést már, hanem két új lány és ők úgy hagyták, ahogyan volt a tavalyit is. Már tavaly is kellett 
volna emelni rajta valamennyit mert a teljesítés az kicsit többet mutatott.  
 
Sági Mihály elnök: Anita, jegyző úr részetekről?  
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Ocskó-Almási Anita polgármester: Nekem nincs hozzáfűznivalóm.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Mást igazából nem tettünk bele, nem vettünk el belőle 
és úgy látom. Annyi, hogy pontosítva lettek ugye a többcélú társulásnak és az intézményfenntartó 
társulásnak átadandó összegek.  
 
Csillag Renáta tag: Nincs hozzáfűznivalóm.  
 
Sági Mihály elnök: Nekem az az észrevételem, hogy jó lett volna hogyha a kisteleki egészségügyi 
intézmény valami külön, mint ahogy évek óta mégis tudjuk, hogy nem a valóst akarta, vagy sose 
tudtuk meg, hogy mit takar a valós, de azért én ezt nagyon szerettem volna hogyha a Nagy Zsolt úr 
azért benyújt ide valamit.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Valójában azért tettük bele, mert Gábor itt az előző 
olvasatnál hiányolta belőle, hogy miért nincs oda betervezve. Elvettünk a tartalékból ennyit, 
odatettük, azt majd, hogy a végén lesz-e rá vagy nem lesz rá, ezt nem tudom előre megmondani.  
 
Sági Mihály elnök: Megmondom őszintén, hogy én nem akarom, hogy benne legyen a 
költségvetésbe ez annál a sornál, maradjon ott, ahol eddig volt mert ha nem kérték, tehát így én 
legfeljebb tárgyalásra alkalmasnak találom. Ha azt onnan kivesszük, akkor elfogadásra javaslom, de 
én nem, hisz. 
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Akkor marad az első verzióba, ahogy volt, hogy a 
tartalékba marad. 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Egyelőre azért ne. Én ragaszkodok, hogy benne legyen. Azért 
ezzel így tervezünk, én ragaszkodok hozzá, hogy ez maradjon benne a költségvetésbe. Testületi 
ülésen majd ki mit gondol.  
 
Sági Mihály elnök: Jó. Ezt azért mertem volna így felhozni, hogy polgármester úr nyilatkozott, hogy 
a kisteleki járási programból az egészségügyi intézményre 80 000 000 forintot fordítottak. Úgy 
gondoltam, hogy az elegendő lesz, nem lesz szükség arra, amikor az egyéb kistelepülések 
költségvetése eléggé szoros, meg talán nem jó. Ekkor én ezt a költségvetést pillanatnyilag 
elfogadásra nem javaslom. Te javaslod?  
 
Csillag Renáta tag: Én gondolom, hogy így is úgy is hozzá kell járulni ahhoz, hogy az ellátást a 
továbbiakban is megkapjuk. Az a 80 000 000 forint gondolom fejlesztésre, felújításra és miegymásra 
lett költve nem arra maga az ellátásra.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Attól jóval több, ennek kétszerese annak a finanszírozása 
annak a kisteleki SZTK-nak azt azért tudjuk mindnyájan, én legalábbis biztos. A másik, hogy 
alapvetően nem 4 000 000 forinttal kellene hozzájárulni Pusztaszernek, hanem 9 000 000 
valamennyivel. Ennyit tudtunk vállalni. Ennyit mondtam, hogy talán ez az, ami értékhatár, amit 
tudunk vállalni. Más település esetében is ez lakosság mérten van egyébként megállapítva ez az 
összeg. Nyilván Kistelek csinált egy táblázatot ez alapján ment, de alapvetően Pusztaszernek 
9 000 000 valamennyi lett volna a finanszírozás hozzájárulás. Ehhez képest azért 4 000 000 forintra 
mondtam, hogy mi annyit tudunk finanszírozni. Én ahhoz azért ragaszkodom, hogy ez maradjon 
benne a költségvetésbe egyelőre.  
 
Sági Mihály elnök: Jó, akkor szavazzunk. Aki a költségvetéssel így egyetért, elfogadásra javasolja 
a Képviselő-testületnek, kézfelemeléssel jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
1 igen szavazattal 
1 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
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12/2026.(III.9.)EB. határozat 
 
Tárgy: Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága nem javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadni az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 
rendelet-tervezetet. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Igazából a szavazás az volt, hogy egy igen, egy nem. A bizottság nem 
javasolja elfogadásra. Ettől függetlenül a preambulumban is az van benne, hogy véleményének 
kikérésével történik a döntéshozatal. A testület meg majd úgy dönt ahogy.  
 
 
 
3. napirendi pont: 
Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek költségvetési évet 
követő három évre várható összegének megállapítása 
 
Sági Mihály elnök: Következő napirendi pont. Ez egy kötelező dolog én úgy tudom, hogy nem 
várható ilyen. Azt javaslom, hogy az előterjesztést fogadjuk el.  
 
Csillag Renáta tag: Rendben. 
 
Sági Mihály elnök: Az előterjesztést a bizottság elfogadásra javasolja. Aki ezzel egyetért, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
13/2026.(III.9.)EB. határozat 
 
Tárgy: Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek költségvetési évet követő 

három évre várható összegének megállapítása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága az adósságot 
keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek költségvetési évet követő három évre várható 
összegének megállapítása tárgyú határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
4. napirendi pont: 
Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi összesített közbeszerzési tervének 
jóváhagyása 
 
Sági Mihály elnök: Tulajdonképpen a negyedik napirendi pontunk a közbeszerzési terv. 2026-ra 
nem tervezünk olyat, aminek az értéke meghaladja a közbeszerzést, ezért nem is tudom, de biztos, 
hogy ide kell hozni.  
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HATÁROZATOK JEGYZÉKE 
 

Sorszám Tárgy Határidő 
10/2026.(III.9.)EB. határozat Napirendi pontok elfogadása azonnal 
11/2026.(III.9.)EB. határozat A Szegedi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

2025. évi beszámoló jelentése 
azonnal 

12/2026.(III.9.)EB. határozat Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2026. évi 
költségvetéséről 

azonnal 

13/2026.(III.9.)EB. határozat Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő 
fizetési kötelezettségek költségvetési évet 
követő három évre várható összegének 
megállapítása 

azonnal 

14/2026.(III.9.)EB. határozat Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi 
összesített közbeszerzési tervének 
jóváhagyása 

azonnal 

 






